
Z OBČINSKE SKUPŠČINE

Stabilizacija naj
temelji na strokovnih
odločitvah

Zbori bežigrajske občinske
skupščine so na svoji aprilski seji
med cirugim obravnavali analizo
uresničevanja resolucije o druž-
benoekonomskem razvoju obči-
ne v lanskem letu. Ker so podatki
iz analize še lanskoletni in zato
že nekoliko zastareli, je uvodo-
ma, pred zasedanji zborov, Aleš
Čerin, predsednik bežigrajskega
izvršnega sveta. opozoril delega-
te na nakatera gospodarska gi-
banja v začetku letošnjega leta.
Predsednica koordinacijskega
odbora za stabilizacijo pri pred-
sedstvu občinske konference so-
cialistične zveze Silva Bauman-
Čenčič pa je zbrane seznanila z
akcijskimi usmeritvami za ure-
sničevanje dolgotočnega pro-
grama gospodarske stabilizacije,
ki jih je nekaj dni pred tem obli-
koval in sprejel koordinacijski
odbor.

Poleg ugodnih gospodarskih
rezultatov minulega leta jn Aleš
Čerin omenil tudi nekaj zaskrb-
Ijujočih pojavov, ki so jih sprem-
Ijaii. To so bili predvsem realno
nižanje amortizacije - gospodar-
stvo se ne obnavlja niti na nivo-
ju enostavne reprodukcije - pa-
danje ekonomičnosti, visoke ob-
veznosti iz dohodka za obresti
ter padanje realne vrednosti
osebnih dohodkov, s tem pa tudi
življenjskega standarda delav-
cev. Čeprav se s temi težavami
srečuje vse slovensko gospodar-
stvo in so rezultati v drugih obči-
nah v povprečju še slabši kot be-
žigrajski, to ni razlog za zado-
voljstvo, zato jim bo moralo beži-
grajsko gospodarstvo tudi letos
posvetiti vso pozornost. je med
drugim dejal Aleš Čerin.

V začetku letošnjega leta so se
nadaljevala lanska ugodna giba-
nja rasti industrijske proizvodnje
in povečevanja konvertibilnega
izvoza. Januarja letos se je v ob-
čini v primerjavi z enakim obdob-
jem lani povečala industnjska
proizvodnja za 7,3 odslotka, fe-
bruarja za 4.3 odstotka, marca pa
smo zabeležili padec za 0,3 od-
stotka. V prvem četrtletju se je v
primerjavi z enakim obdobjem

lani povečala proizvodnja za 1,2
odstotka. Resolucijska usmeritev
za letos pa predvideva njeno 2-
odstotno povečanje. Še bliže re-
soluciji so rezultati prvega četrt-
letja na področju izvoza. Celotni
fizični izvoz je bil v tem obdobju
za 10,3 odstotka večji kot v ena-
kem obdobju lani, konvertibilni
celo za 16,8 odstotka. Izvoz na
klirinško področje pa se je
zmanjšal za 15,8odstotka. Pokri-
tost uvoza z izvozom se je v prvih
treh mesecih v primerjavi z lan-
skim letom močno povečala in je
znašala že 208,5 odstotka.

Uresničitev nalog gospodar-
ske stabilizacije je in bo po bese-
dah predsednika izvršnega sveta
ena osrednjih nalog izvršnega
sveta občine. V ta namen so že
pnpravili seznam organizacij
združenega dela, ki na področju
konvertibilnega izvoza v prvih

treh mesecih zaostajajo za svoji-
mi lanskimi rezultati, pregled or-
ganizacij, ki svojih objektivnih
možnosti za izvoz na konvertibil-
ne trge ne izkoriščajo ter seznam
organizacij, ki so že lani ali pa v
začetku letošnjega leta bistveno
zaostajale v rasti fizične proiz-
vodnje za svojimi načrti. Izvršni

svet je pripravil tudi posebno
analizo naložbenih možnosti in
namer bežigrajskega gospodar-
stva do leta 2000. Vso pozornost
pa nameravajo posvetiti tistim
organizacijam združenega dela,
ki že dlje poslujejo z motnjami ali
celo izgubami, zaradi izdelave
sanacijskih programov in tistim,
kjer so lani delavci prejemali
osebni dohodek pod 15 tisočaki.

V nadaljevanju je Silva Bau-
man-Čenčič spregovorila o ak-
cijskih usmeritvah za uresniče-
vanje dolgoročnega programa
gospodarske stabilizacije, ki jih
je sprejel koordinacijski odbor za
stabilizacijo pri predsedstvu ob-
činske konference socialistične
zveze. Poudarila je, da utegnejo
zaostreni pogoji gospodarjenja
prizadeti tudi do zdaj uspešne
organizacije združenega dela.
Akcijske usmeritve naj bi zato za-
golovile enotno idejno-politično
in predvsem strokovno aktivnosl
pri reševanju težav v prihodnje,
saj velikokrat, kol je dejala pred-
sednica koordinacijskega odbo-
ra, ne gre za to. da težav ne bi
želeli reševati, ampak jih pri naj-
boljši volji ne znamo rešiti dovolj
strokovno. Akcijske usmenlve se
zato dolikajo predvsem ključnih
področij gospodarjenja, kot so
povečana proizvodnja in izvoz.
produktivno zaposlovanje, zdru-
ževanje sredstev za kakovostne
programe, omejevanje splošne
in skupne porabe, socialno var-
stveni ukrepi, ponovno preverja-
nje načrtovanih naložb, zmanjše-
vanje obremenitev gospodarstva
ter mobilizacija vseh delovnih
Ijudi in občanov za izvajanje sta-
bilizacije. predvsem delavcev na
odgovornih tnestih v organizaci-
jah združenega dela ter na druž-
benopolitičnih funkcijah. Koor-
dinacijski odbor je v ta namen
oblikoval aktiv sposobnih druž-
benopolitičnih delavcev, aktivi-
stov in strokovnjakov, tudi mla-
dih z novimi metodami dela, ki
bodo v manjših delovnih skupi-
nah ocenjevali razmere in obli-
kovali rešitve v posameznih de-

lovnih okoliih. . .
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